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Vážení spoluobčané, 
 

v tomto zpravodaji přinášíme několik aktuálních novinek a pozvánek 

 
1. Informace pro občany:  

Jak jsme Vás nedávno informovali o přípravě dalších nových www 
stránek památky Holašovice, tak dne 1.5.2013 byly tyto stránky 

oficiálně spuštěny na adrese http://www.holasovice.eu. Jedná se o 
www stránky Vesnické památkové rezervace Holašovice UNESCO, 

které nahrazují původní „staré stránky“. Tento portál se ještě bude 

průběžně doplňovat o další informace, videa, fotografie či odkazy, 
nicméně naší snahou bylo před začátkem turistické sezóny tento 

web spustit, což se nám podařilo. Tímto nabízíme všem našim 
spoluobčanům možnost dát si prostřednictvím těchto stránek odkaz 

na své www stránky, produkty a služby související s turistickým 

ruchem či jeho podporou (stravování, ubytování, dílny, apod.). Stačí 
napsat e-mail s Vaším požadavkem na jan.jilek@popron.cz a pokud 

to bude naplňovat dílčí filozofii, tak se o ostatní postaráme.  
  

2. Pování na videoprojekci Václava Jílka a Obce Jankov – 
Holašovický Stonehenge 2012 a obnova pietního místa: 

Zastupitelstvo obce Jankov a Václav Jílek si Vás dovolují co 

nejsrdečněji pozvat na společnou prezentaci prostřednictvím 
videoprojekce do sálu Jihočeské hospody v Holašovicích v pátek 

10. května 2013 od 20:00 hod. Videoprojekce se bude týkat 
ohlédnutí za Slavností slunovratu „Keltské noci 2012“ a obnovy 

pietního místa - památníčku na samotě „U Holbů“.   

 
3. Zahájení prací na „Opravě vodojemu pro zásobování 

obyvatel pitnou vodou v Holašovicích“: 
Vážení spoluobčané, dovolujeme si Vám sdělit, že dne 13.5.2013 

bude zahájena dlouhodobě plánované a připravovaná akce 

„Oprava vodojemu pro zásobování obyvatel pitnou vodou 
v Holašovicích“. Tato akce je klíčová k zajištění dlouhodobé 

požadované kvality pitné vody v osadě Holašovice a k zajištění 
dostatečného množství zásoby pitné vody pro obyvatele naší 

osady. Oprava bude trvat několik týdnů (cca 4-6 týdnů), 
v závislosti na počasí a z tohoto důvodu Vás žádáme, abyste 

v tomto období nenapouštěli z vodovodního řádu bazény nebo  

 
 

nečerpali vyšší objemy pitné vody. Bude totiž na toto období 

vyrušen rezervoár pitné vody tzv. bypassem (kdy bude kapacitně 
fungovat pouze tzv. „malý vodojem“ cca 9 m3 kapacity) a mohlo 

by dojít k nedostatku pitné vody pro domácnosti.  
 

4. Pozvánka na „jarní“ výlet seniorů našich obcí:  
Program připravovaného „jarního“ výletu seniorů našich obcí 

plánovaného v termínu úterý 28. května 2013 do oblasti 

Netolicko a Prachaticko přineseme v dalším čísle.  
 

Krásné jarní dny Vám všem přeje 
 

Jan Jílek v.r. 

    starosta  
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